

## **REZUMATUL PROSPECTULUI**

Prezentul rezumat reprezintă traducerea textului în limba engleză a rezumatului prospectului companiei Procter & Gamble, așa cum a fost aprobată de FSMA la data de 25 martie 2019.

Persoana desemnată ca responsabilă pentru conținutul prospectului în conformitate cu articolul 61, § 1 din legea din 16 iunie 2006 privind ofertele publice de valori mobiliare și admiterea la tranzacționare a valorilor mobiliare pe o piață reglementată este responsabilă și pentru traducerea rezumatului.

Rezumatele conțin anumite cerințe privind divulgarea informațiilor cunoscute ca „Elemente”. Aceste elemente sunt numerotate în secțiunile A - E (A.1 - E.7).

Prezentul rezumat conține toate Elementele solicitate a fi incluse într-un rezumat pentru acest tip de titluri de valoare și Emitent. Având în vedere că nu se impune tratarea anumitor Elemente, pot exista întreruperi în secvența de numerotare a Elementelor.

Chiar dacă introducerea unui anumit Element în rezumat ar putea fi necesară având în vedere tipul de titluri de valoare și Emitentul, este posibil să nu poată fi furnizată nicio informație relevantă cu privire la respectivul Element. În această situație, se va include în rezumat o scurtă descriere a Elementului, împreună cu mențiunea „nu se aplică”.

<b>SECȚIUNEA A - INTRODUCERE ȘI ATENȚIONĂRI</b>		
<b>A.1</b>	<b>Atenționare pentru cititor</b>	Acest rezumat ar trebui citit ca o introducere la prezentul prospect. Orice decizie de a investi în titluri de valoare trebuie să se bazeze pe o analiză atentă a Prospectului, în integralitatea sa, de către investitor. În cazul în care o reclamație cu privire la informațiile conținute în prospect este adusă în fața instanței, investitorul reclamant poate fi nevoit, în baza legislației naționale a statelor membre ale Uniunii Europene sau a statelor care sunt parte la Acordul privind Spațiul Economic European, să suporte costurile traducerii prospectului înainte de inițierea procedurilor judiciare. Răspunderea civilă revine numai acelor persoane care au depus rezumatul, incluzând orice traducere a acestuia, și care au cerut notificarea acestuia, dar numai dacă rezumatul este înșelător, inexact sau contradictoriu atunci când este citit împreună cu celelalte părți ale prospectului sau nu oferă, coroborat cu celelalte părți ale prospectului, informații esențiale care să-i ajute pe investitorii atunci când iau în calcul posibilitatea de a investi în astfel de titluri.
<b>A.2</b>	<b>Consimțământ pentru utilizarea prospectului</b>	Nu se aplică. Nu există revânzări ulterioare sau plasamente finale ale titlurilor de valoare de către niciun intermediar financiar.
<b>SECȚIUNEA B - EMITENT</b>		
<b>B.1</b>	<b>Denumirea legală și comercială a emitentului</b>	Compania Procter & Gamble („noi”, „pe noi/ne/nouă”, „al nostru/a noastră/ai noștri/ale noastre”, „P&G” sau „Compania”).
<b>B.2</b>	<b>Domiciliul și forma juridică a Companiei, legislația în baza căreia operează și țara în care a fost înființată</b>	Sediul central al Companiei se află în One Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio 45202, SUA. Compania este o societate constituită și care funcționează conform legilor Statului Ohio, SUA.

<p><b>B.3</b></p>	<p><b>Descrierea naturii operațiunilor curente ale Companiei și a principalelor sale activități</b></p>	<p>Compania este axată pe furnizarea de bunuri de consum ambalate de marcă, de calitate și valoare superioară, care să îmbunătățească viața consumatorilor din întreaga lume. Compania a fost înființată în Ohio, în 1905, fiind creată pornind de la o afacere fondată în 1837 de către William Procter și James Gamble. Ea produce articole pe cinci segmente raportabile care acoperă domeniul frumuseții; îngrijire personală; sănătate; produse de protecție a țesăturilor și de îngrijire a locuinței; și produse de îngrijire pentru copii, femei și familie. În prezent, produsele Companiei sunt vândute în peste 180 de țări și teritorii.</p> <p>Modelul de afaceri al Companiei se bazează pe creșterea continuă și succesul brandurilor și produselor existente, precum și pe crearea de noi produse inovatoare. Piețele și segmentele industriei pentru care Compania oferă produse sunt foarte competitive. Produsele Companiei sunt vândute în peste 180 de țări și teritorii, în primul rând, prin lanțuri comerciale, soluții e-commerce, magazine alimentare, magazine tip cluburi pentru membri, drogherii, magazine universale, distribuitori, vânzatori angro, magazine pentru copii, magazine cu produse de frumusețe, magazine de cartier și farmacii. Strategia de dezvoltare a Companiei este de a oferi superioritate semnificativă și vizibilă în toate elementele ofertei noastre de consum - produs, ambalaj, comunicare de brand, vânzări cu amănuntul și ecuația de valoare.</p> <p>Compania utilizează rezultatele cercetării-dezvoltării interne și informațiile despre consumatori pentru a oferi produse și ambalaje de calitate superioară. Compania utilizează campaniile noastre de promovare și prezența online pentru a livra consumatorilor noștri mesaje privind superioritatea de brand. Compania lucrează în strânsă colaborare cu clienții noștri pentru a oferi vânzări cu amănuntul superioare, atât în magazin cât și online. În combinație cu elementele menționate mai sus, Compania oferă valoare superioară consumatorilor și clienților noștri cu amănuntul, la fiecare nivel de preț pentru care concurează.</p> <p>Din veniturile noastre totale nete de 66,8 miliarde USD pentru anul fiscal încheiat la 30 iunie 2018, 44 % au fost realizate în America de Nord, 24 % în Europa și 32 % în restul lumii. La data de 30 iunie 2018, compania avea aproximativ 92.000 de angajați la nivel mondial.</p>
-------------------	---	--

<p><b>B.4a</b></p>	<p><b>Tendințe recente</b></p>	<p>P&amp;G aspiră să deservească consumatorii din întreaga lume mai bine decât competitorii noștri cei mai buni din fiecare categorie și în fiecare țară în care concurăm, și, astfel, să fim în prima treime a grupului de companii similare în ceea ce privește randamentul total pentru acționari. Livrarea către și susținerea nivelurilor ierarhice în ceea ce privește crearea de valoare pentru acționari necesită o creștere echilibrată a vânzărilor totale, o creștere a veniturilor nete și generarea de cantități mari de numerar.</p> <p>Succesul în relația cu consumatorii din întreaga lume și în fața celor mai buni competitori ai noștri necesită inovare. Inovarea a fost întotdeauna și continuă să fie seva P&amp;G. Inovarea necesită informații despre consumatori și progrese tehnologice care conduc la îmbunătățiri ale produselor, programe mai bune de promovare și de comercializare, precum și invenții vizionare care creează noi branduri și categorii.</p> <p>Creșterea productivității este esențială pentru realizarea obiectivelor noastre de creștere echilibrată a vânzărilor totale, de creștere a veniturilor nete și de generare de valoare. Îmbunătățirea productivității și creșterea vânzărilor se consolidează și se stimulează reciproc. Generăm productivitate sporită în ceea ce privește toate componentele de cost, inclusiv costul bunurilor vândute, cheltuielile de marketing și promovare și costurile generale non-produție. Creșterea productivității și economiile de costuri sunt reinvestite în produse și ambalaje de calitate superioară, programe publicitare de conștientizare de brand și de consolidare a procesului de eșantionare, acoperire crescută a vânzărilor și programe de cercetare și dezvoltare.</p> <p>Îmbunătățim eficiența operațională și cultura organizațională prin transparență crescută în ceea ce privește rolurile și responsabilitățile, răspunderea și programele de compensare și de stimulare.</p> <p>Compania a depus eforturi de a se concentra și de a-și consolida portofoliul comercial pentru a concura la categorii și cu mărci care sunt structural atractive și care concurează cu punctele forte ale P&amp;G. Actualul portofoliu comercial constă în 10 categorii de produse. Este vorba de categorii la care P&amp;G deține poziții de lider de piață, mărci puternice și tehnologii de produs relevante pentru consumatori.</p> <p>Considerăm că aceste strategii sunt potrivite pentru sănătatea pe termen lung a Companiei și obiectivul nostru de a fi în prima treime a grupului de companii similare în ceea ce privește randamentul total pentru acționari.</p> <p>Compania anticipează că situarea în prima treime a grupului de companii similare concurente în ceea ce privește randamentul total pentru acționari va fi obținută prin atingerea următoarelor obiective financiare anuale pe termen lung:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Creșterea organică a vânzărilor peste ratele de creștere de pe piață la categoriile și în zone geografice unde concurăm;</li> <li>• Creștere absolută a rezultatului pe acțiune de la cifre unice medii la cifre unice mari; și</li> <li>• Productivitate ajustată a fluxului de numerar disponibil de 90% sau mai mare.</li> </ul> <p>În perioadele cu presiuni macroeconomice semnificative, ne propunem să menținem o abordare disciplinată față de investiții, astfel încât să nu sacrificăm sănătatea pe termen lung a afacerilor noastre pentru a îndeplini obiectivele pe termen scurt dintr-un anumit an.</p>
--------------------	--------------------------------	---

<b>B.5</b>	<b>Structura organizatorică</b>	Compania este compania-mamă a grupului Procter & Gamble. Structura organizatorică a grupului este formată din unități comerciale globale (Global Business Units, GBU), vânzări și operațiuni de piață (Selling and Market Operations, SMO), servicii comerciale globale (Global Business Services, GBS) și funcții corporative (Corporate Functions, CF).
<b>B.6</b>	<b>Interese privind capitalul Companiei sau drepturile de vot</b>	Nu se aplică. Ca urmare a întrebărilor și răspunsurilor aferente, Autoritatea Europeană pentru Valori Mobiliare și Piețe (AEVMP) consideră că punctul 18 din Anexa I la Regulamentul privind prospectul nu este, în general, relevant pentru ofertele de acțiuni pentru salariați și, astfel, pot fi omise din prospect, în conformitate cu articolul 23.4 din Regulamentul privind prospectul.
<b>B.7</b>	Informațiile financiare pentru anii fiscali sunt cele incluse până la 30 iunie 2018, 2017 și 2016, iar pentru perioadele trimestriale până la 31 decembrie 2018 și 2017.	

Situațiile consolidate ale rezultatului și situațiile consolidate ale altor elemente cumulate ale rezultatului global pentru anii fiscali 2018, 2017 și 2016 încheiați la 30 iunie, precum și datele aferente bilanțurilor pentru anii fiscali 2018, 2017 și 2016 încheiați la 30 iunie, derivă din situațiile financiare consolidate auditate ale Companiei, așa cum sunt ele incluse în Raportul anual privind formularul 10-K pentru anul fiscal încheiat la 30 iunie 2018, transmis la data de 07 august 2018, și Formularul 8-K depus la data de 22 octombrie 2018 pentru a actualiza formularul 10-K prin revizuirea informațiilor astfel încât să reflecte adoptarea standardelor de contabilitate financiară (FASB) ASU 2017-07 și 2016-18 (Planșa II). Datele aferente bilanțului pentru anul 2016 au fost extrase din formularul 10-K al Companiei pentru anul încheiat la 30 iunie 2017, completat la data de 7 august 2017.

**DATE FINANCIARE SELECȚIONATE**  
(exprimate în milioane)  
**INFORMAȚII ANUALE PÂNĂ LA 30 IUNIE**  
**Situația consolidată a rezultatului financiar**

Sume exprimate în milioane, cu excepția valorilor per acțiune:

Ani încheiați la 30 iunie	2018	2017	2016
<b>VÂNZĂRI NETE:</b>	66.832 USD	65.058 USD	65.299 USD
Cost produse vândute	34.432 USD	32.638 USD	33.024 USD
Cheltuieli cu vânzările, cheltuieli generale și de administrație	19.037 USD	18.654 USD	19.017 USD
<b>VENITURI DIN EXPLOATARE:</b>	13.363 USD	13.766 USD	13.258 USD
Cheltuieli cu dobânzile	506 USD	465 USD	579 USD
Venituri din dobânzi	247 USD	171 USD	182 USD
Alte venituri/(cheltuieli) neoperaționale - valoare netă	222 USD	(215 USD)	508 USD
<b>REZULTAT DIN OPERAȚIUNI CONTINUE ÎNAINTE DE IMPOZITARE:</b>	13.326 USD	13.257 USD	13.369 USD
Impozit pe venit pentru operațiunile continue	3.465 USD	3.063 USD	3.342 USD
<b>REZULTAT NET DIN OPERAȚIUNI CONTINUE</b>	9.861 USD	10.194 USD	10.027 USD
<b>REZULTAT NET DIN OPERAȚIUNI ÎNTRERUPTTE</b>	-	5.217 USD	577 USD

<b>REZULTAT NET:</b>	9.861 USD	15.411 USD	10.604 USD
Cu excepția: Rezultatului net atribuibil intereselor minoritare	111 USD	85 USD	96 USD
<b>REZULTAT NET ATRIBUIBIL PROCTER &amp; GAMBLE</b>	9.750 USD	15.326 USD	10.508 USD
<b>REZULTAT NET DE BAZĂ PER ACȚIUNE ORDINARĂ:</b>			
Rezultat din operațiuni continue	3,75 USD	3,79 USD	3,59 USD
Rezultat din operațiuni întrerupte	-	2,01 USD	0,21 USD
<b>REZULTAT NET DE BAZĂ PER ACȚIUNE ORDINARĂ</b>	3,75 USD	5,80 USD	3,80 USD
<b>REZULTAT NET DILUAT PER ACȚIUNE ORDINARĂ:</b>			
Rezultat din operațiuni continue	3,67 USD	3,69 USD	3,49 USD
Rezultat din operațiuni întrerupte	-	1,90 USD	0,20 USD
<b>REZULTAT NET DILUAT PER ACȚIUNE ORDINARĂ</b>	3,67 USD	5,59 USD	3,69 USD
<b>DIVIDENDE PER ACȚIUNE ORDINARĂ:</b>	2,79 USD	2,70 USD	2,66 USD
<b>Bilanț consolidat</b>			
<b>Sume exprimate în milioane: Până la 30 iunie</b>	<b>2018</b>	<b>2017</b>	<b>2016<sup>1</sup></b>
<b>Active</b>			
<b>ACTIVE CIRCULANTE:</b>			
Numerar și echivalente numerar	2.569 USD	5.569 USD	7.102 USD
Titluri de plasament disponibile pentru vânzare	9.281 USD	9.568 USD	6.246 USD
Conturi de creanțe	4.686 USD	4.594 USD	4.373 USD
<b>STOCURI:</b>			
Materii prime și materiale	1.335 USD	1.308 USD	1.188 USD
Stoc inter-operațional	588 USD	529 USD	563 USD
Produse finite	2.815 USD	2.787 USD	2.965 USD

<sup>1</sup>Datele aferente bilanțului pentru anul 2016 au fost extrase din formularul 10-K al Companiei pentru anul încheiat la 30 iunie 2017, depus la data de 7 august 2017.

Total stocuri	4.738 USD	4.624 USD	4.716 USD
Impozitul pe venit amânat	-	-	1.507 USD
Cheltuieli în avans și alte active circulante	2.046 USD	2.139 USD	2.653 USD
Active circulante deținute în vederea vânzării	-	-	7.185 USD
<b>TOTAL ACTIVE CIRCULANTE</b>	<b>23.320 USD</b>	<b>26.494 USD</b>	<b>33.782 USD</b>
<b>IMOBILIZĂRI CORPORALE, VALOARE NETĂ</b>	<b>20.600 USD</b>	<b>19.893 USD</b>	<b>19.385 USD</b>
<b>FOND COMERCIAL</b>	<b>45.175 USD</b>	<b>44.699 USD</b>	<b>44.350 USD</b>
<b>MĂRCI COMERCIALE ȘI ALTE IMOBILIZĂRI NECORPORALE - VALOARE NETĂ</b>	<b>23.902 USD</b>	<b>24.187 USD</b>	<b>24.527 USD</b>
<b>ALTE ACTIVE IMOBILIZATE</b>	<b>5.313 USD</b>	<b>5.133 USD</b>	<b>5.092 USD</b>
<b>TOTAL ACTIVE</b>	<b>118.310 USD</b>	<b>120.406 USD</b>	<b>127.136 USD</b>
<b><i>Datorii și capitaluri proprii</i></b>			
<b>DATORII CURENTE:</b>			
Conturi de datorii	10.344 USD	9.632 USD	9.325 USD
Datorii comerciale și alte tipuri de datorii	7.470 USD	7.024 USD	7.449 USD
Datorii deținute în vederea vânzării	-	-	2.343 USD
Datorii pe termen scurt	10.423 USD	13.554 USD	11.653 USD
<b>TOTAL DATORII CURENTE</b>	<b>28.237 USD</b>	<b>30.210 USD</b>	<b>30.770 USD</b>
<b>DATORII PE TERMEN LUNG</b>	<b>20.863 USD</b>	<b>18.038 USD</b>	<b>18.945 USD</b>
<b>IMPOZITUL PE VENIT AMÂNAT</b>	<b>6.163 USD</b>	<b>8.126 USD</b>	<b>9.113 USD</b>
<b>ALTE DATORII PE TERMEN LUNG</b>	<b>10.164 USD</b>	<b>8.254 USD</b>	<b>10.325 USD</b>
<b>DATORII TOTALE</b>	<b>65.427 USD</b>	<b>64.628 USD</b>	<b>69.153 USD</b>
<b>CAPITALURI PROPRII:</b>			
Acțiuni preferențiale convertibile de clasă A, valoare declarată de 1 USD per acțiune (600 de acțiuni autorizate)	967 USD	1.006 USD	1.038 USD
Acțiuni preferențiale de clasă B fără drept de vot, valoare declarată de 1 USD per acțiune (200 de acțiuni autorizate)	-	-	-
Acțiuni ordinare, valoare declarată de 1 USD per acțiune (10.000 de acțiuni autorizate; acțiuni emise: 2018 - 4.009,2; 2017: 4.009,2)	4.009 USD	4.009 USD	4.009 USD

Majorare capital subscris	63.846 USD	63.641 USD	63.714 USD
Rezervă pentru datoria contractată conform modelului ESOP	(1.204 USD)	(1.249 USD)	(1.290 USD)
Alte elemente cumulate ale rezultatului/ (pierderii) global(e)	(14.749 USD)	(14.632 USD)	(15.907 USD)
Acțiuni de trezorerie care generează costuri (acțiuni deținute: 2018 - 1.511,2; 2017 - 1.455,9)	(99.217 USD)	(93.715 USD)	(82.176 USD)
Rezultat reportat	98.641 USD	96.124 USD	87.953 USD
Interes minoritar	590 USD	594 USD	642 USD
<b>TOTAL CAPITALURI PROPRII</b>	<b>52.883 USD</b>	<b>55.778 USD</b>	<b>57.983 USD</b>
<b>TOTAL PASIV ȘI CAPITALURI PROPRII</b>	<b>118.310 USD</b>	<b>120.406 USD</b>	<b>127.136 USD</b>

### INFORMAȚII TRIMESTRIALE PÂNĂ LA 31 DECEMBRIE

#### Situațiile financiare consolidate ale rezultatelor

<u>Sume exprimate în milioane, cu excepția valorilor per acțiune</u>	Trimestru încheiat la 31 decembrie	
	2018	2017
<b>VÂNZĂRI NETE</b>	<b>17.438</b>	<b>17.395</b>
Cost produse vândute	<b>8.919</b>	8.709
Cheltuieli cu vânzările, cheltuieli generale și de administrație	<b>4.623</b>	4.767
<b>VENITURI DIN EXPLOATARE</b>	<b>3.896</b>	3.919
Cheltuieli cu dobânzile	<b>138</b>	122
Venituri din dobânzi	<b>63</b>	66
Alte venituri neoperaționale - valoare netă	<b>95</b>	170
<b>REZULTAT ÎNAINTE DE IMPOZITARE</b>	<b>3.916</b>	4.033
Impozit pe venit	<b>700</b>	1.472
<b>REZULTAT NET</b>	<b>3.216</b>	2.561
Cu excepția: Rezultatului net atribuibil intereselor minoritare	<b>22</b>	66
<b>REZULTAT NET ATRIBUIBIL PROCTER &amp; GAMBLE</b>	<b>3.194</b>	<b>2.495</b>
<b>REZULTAT NET PER ACȚIUNE<sup>(1)</sup></b>		
De bază	<b>1,25</b>	0,96
Diluat	<b>1,22</b>	0,93
<b>DIVIDENDE PER ACȚIUNE ORDINARĂ</b>	<b>0,7172</b>	0,6896
Medie ponderată diluată acțiuni ordinare în circulație	<b>2.623,00</b>	2.669,60

<sup>(1)</sup> Rezultatul net de bază per acțiune și rezultatul net diluat per acțiune sunt calculate în funcție de rezultatul net atribuibil Procter & Gamble.

#### Situațiile financiare consolidate ale rezultatului global

<u>Sume exprimate în milioane</u>	Trimestru încheiat la 31 decembrie			
	2018		2017	
	3.216	USD	2.561	USD
<b>REZULTAT NET</b>				
<b>ALTE ELEMENTE ALE REZULTATULUI/(PIERDERII) GLOBAL(E), VALOARE NEIMPOZITATĂ</b>				
Traducere situație financiară în monedă străină		(370)	188	
Câștigurile/(pierderile) nerealizate din acoperirile împotriva riscurilor		192	(167)	
Câștigurile/(pierderile) nerealizate din plasamente		58	(61)	
Câștigurile/(pierderile) nerealizate din planuri de beneficii determinate pentru pensionare		98	161	
<b>TOTAL ALTE ELEMENTE ALE REZULTATULUI/(PIERDERII) GLOBAL(E), VALOARE NEIMPOZITATĂ</b>		<b>(22)</b>	121	
<b>REZULTAT GLOBAL TOTAL</b>		<b>3.194</b>	2.682	
Cu excepția: Rezultatului global total atribuibil intereselor minoritare		23	66	
<b>REZULTAT GLOBAL TOTAL ATRIBUIBIL PROCTER &amp; GAMBLE</b>	<b>3.171</b>	<b>USD</b>	2.616	USD



<b>B.8</b>	<b>Informații financiare pro forma</b>	Nu se aplică. Ca urmare a întrebărilor și răspunsurilor aferente, Autoritatea Europeană pentru Valori Mobiliare și Piețe (AEVMP) consideră că punctul 20.2 din Anexa I la Regulamentul privind prospectul nu este relevant pentru ofertele de acțiuni pentru salariați și, astfel, pot fi omise din prospect, în conformitate cu articolul 23.4 din Regulamentul privind prospectul.
<b>B.9</b>	<b>Profit previzionat</b>	Nu se aplică.
<b>B.10</b>	<b>Mențiuni incluse în raportul de audit cu privire la informațiile financiare istorice</b>	Nu se aplică. Nu există astfel de mențiuni în raportul auditorilor.
<b>B.11</b>	<b>Declarație privind capitalul circulant</b>	Nu se aplică. Capitalul circulant al Companiei este corespunzător cerințelor actuale.
<b>SECȚIUNEA C - TITLURI DE VALOARE</b>		
<b>C.1</b>	<b>Tipul și clasa titlurilor de valoare oferite, inclusiv codul de identificare aferent</b>	Acțiunile Companiei sunt listate la Bursa din New York („NYSE”) având simbolul „PG” („Acțiunile”). După emiterea lor, acțiunile emise în cadrul planului de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni sunt sau vor fi listate la bursa din New York și vor acorda membrilor (așa cum sunt definiți la elementul E.3 de mai jos) aceleași drepturi ca și cele conexe acțiunilor ordinare tranzacționate în prezent la bursa menționată. Numărul CUSIP pentru acțiuni este 742718109.
<b>C.2</b>	<b>Moneda în care sunt emise titlurile de valoare</b>	Dolarul american este moneda în care sunt emise titlurile de valoare.
<b>C.3</b>	<b>Număr de acțiuni emise</b>	La data de 31 decembrie 2018, erau 2.501.579.709 de acțiuni în circulație. Suplimentar, Compania a primit acordul să emită 10.000.000.000 de acțiuni fără valoarea pară. Compania a mai fost autorizată să emită 600.000.000 de acțiuni preferențiale convertibile de clasă A și 200.000.000 de acțiuni preferențiale de clasă B fără drept de vot (ambele fără valoare pară)  2.464.275 de acțiuni sunt disponibile conform planului (este vorba de acțiuni deja emise).
<b>C.4</b>	<b>Drepturile aferente titlurilor de valoare</b>	Niciun membru (așa cum este definit la elementul E.3 de mai jos) nu va beneficia de drept de vot, drept la dividende sau alte drepturi de acționar în legătură cu orice ofertă aferentă planului de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni până când acțiunile nu au fost cumpărate și livrate membrului. În urma achiziționării și livrării, membrul va beneficia de drepturile aferente acțiunilor ordinare, așa cum este explicat în detaliu mai jos:  <b>Capital autorizat.</b> Actul constitutiv reactualizat autorizează emiterea a 10.000.000.000 acțiuni ordinare fără valoare pară. La 31 decembrie 2018, existau 2.501.579.709 acțiuni ordinare neachitate.  <b>Acțiuni ordinare neachitate.</b> Acțiunile neachitate ordinare sunt, iar acțiunile vor fi, legal autorizate, emise în mod valabil, integral plătite și neimpozabile.  <b>Drepturi la dividende.</b> Consiliul (așa cum este definit mai jos), sub rezerva restricțiilor prevăzute în (a) Codul revizuit din Ohio (Ohio Revised Code - „ORC”); (B) actul constitutiv al Companiei cu completările și modificările ulterioare; sau (c) regulamentele Companiei, poate hotărî acordarea și plata de dividende pentru acțiunile deținute.

	<p>Dividendele pot fi plătite în numerar, în active sau în acțiuni.</p> <p>Consiliul poate stabili în afara oricărui fonduri ale Companiei disponibile pentru dividende una sau mai multe rezerve pentru orice scop corespunzător și poate să elimine sau să modifice orice astfel de rezervă. Astfel de scopuri includ egalizarea dividendelor, repararea sau întreținerea oricărei proprietăți a Companiei și cheltuielile neprevăzute, dar fără a se limita la această enumerare.</p> <p>În anul fiscal 2018, Compania a emis de trei ori dividende trimestriale la 0,6896 USD per acțiune ordinară și o dată la 0,7172 USD per acțiune ordinară. Pentru primele două trimestre ale anului 2019, Compania a plătit dividende la 0,7172 USD per acțiune ordinară. Toate deciziile privind declararea și plata dividendelor sunt la discreția Consiliului director și vor fi evaluate.</p> <p><b>Drepturi de vot.</b> Deținătorii de acțiuni ordinare au dreptul la un vot pentru fiecare astfel de acțiune aflată în proprietate și înregistrată la data de înregistrare aplicabilă, acesta fiind valabil cu privire la toate aspectele supuse votului deținătorilor de acțiuni ordinare.</p> <p>Consiliul nu este secret și fiecare membru este ales anual. Fiecare persoană nominalizată pentru funcția de director al Consiliului va fi aleasă printr-un vot al majorității voturilor exprimate pentru un astfel de nominalizat la orice reuniune a acționarilor pentru alegerea membrilor în consiliul director la care este întrunit cvorumul; <i>cu condiția, totuși, ca</i>, în cazul în care numărul de nominalizați depășește numărul membrilor ce trebuie aleși în consiliul director, să fie alese persoanele nominalizate care au primit cel mai mare număr de voturi până la atingerea numărului de membri ce trebuie aleși în consiliul director.</p> <p>Reuniunile acționarilor vor avea loc în Cincinnati, Hamilton County, Ohio, însă acționarii sau Consiliul vor avea autoritatea să propună organizarea de reuniuni ale acționarilor în altă parte pe teritoriul sau în afara statului Ohio, cu excepția reuniunii anuale sau a unei întâlniri pentru alegerea de membri în consiliul director. Consiliul este autorizat să stabilească că o reuniune nu va avea loc într-un loc fizic, însă poate avea loc exclusiv cu ajutorul unor echipamente de comunicații autorizate de legislația din Ohio.</p> <p>Reuniunea anuală a acționarilor va avea loc în a doua zi de marți a lunii octombrie în fiecare an sau la o altă dată în termen de 30 de zile în cazul în care Consiliul stabilește o astfel de dată. În cadrul reuniunii, vor fi aleși membrii consiliului director, și pot fi dezbătute orice alte chestiuni de interes conform statutului.</p> <p>Reuniunile speciale ale acționarilor Companiei pot fi convocate și pot avea loc în condițiile prevăzute de lege.</p> <p>Acționarii pot adopta amendamente la articolele din actul constitutiv prin vot afirmativ al majorității de acțiuni cu drept de vot pe în acest sens sau, în cazul în care votul este necesar să fie pe clase de acțiuni, prin votul afirmativ al majorității clasei/claselor cu drept de vot.</p> <p>Este necesară aprobarea separată a acționarilor afectați pentru orice modificare a articolelor din actul constitutiv reactualizat care își propune să facă oricare din următoarele în raport cu o clasă de acțiuni din capitalul social al Companiei: (i) să scadă sau să crească valoarea nominală a acțiunilor emise și neemise (în cazul în care modificarea ar reduce sau elimina capitalul subscris al corporației); (ii) să schimbe acțiunile emise de o anumită clasă într-un număr mai mic de acțiuni sau în același număr ori în acțiuni de oricare altă clasă sau atunci autorizate (sau să schimbe orice altă clasă de acțiuni în cazul în care modificarea ar reduce sau elimina capitalul subscris al corporației); (iii) să modifice condițiile exprese sau să adauge condiții exprese acțiunilor dintr-o clasă într-o manieră care să-i prejudicieze în mod substanțial pe deținătorii respectivelor acțiuni; (iv) să modifice condițiile exprese ale acțiunilor emise dintr-o clasă superioară într-o altă clasă particulară într-o manieră</p>
--	---

		<p>care să-i prejudicieze în mod substanțial pe deținătorii de acțiuni din clasa particulară; (v) să autorizeze acțiuni ale unei alte clase care sunt convertibile în sau să autorizeze conversia acțiunilor de o altă clasă într-o astfel de clasă sau să-i autorizeze pe membrii din consiliul director să stabilească sau să modifice drepturile de conversie pentru acțiunile unei alte clase care sunt convertibile într-o astfel de clasă; (vi) să asigure că va fi redus sau eliminat capitalul subscris al corporației ca urmare a unei modificări descrise la punctele (i) sau (ii) de mai sus sau să asigure că, în cazul unei modificări descrise în conformitate cu punctul (v) de mai sus, respectivul capital subscris va fi redus sau eliminat la exercitarea respectivelor drepturi de conversie; (vii) să modifice în mod substanțial scopul corporației sau să asigure că o modificare ulterioară a articolelor actului constitutiv care se schimbă în mod substanțial în scopul corporației poate fi adoptată; sau (viii) să transforme corporația într-una non-profit.</p> <p>Dacă o combinație sau achiziția pachetului majoritar implică emisiunea sau transferul de către compania care achiziționează a unui număr din acțiunile sale care dă dreptul deținătorilor lor să exercite o șesime sau mai mult din puterea de vot a companiei după implementarea aprobării unei astfel de tranzacții, tranzacția trebuie aprobată în cadrul unei reuniuni organizate în scop general de cei care dețin majoritatea acțiunilor cu drept de vot în acest sens.</p> <p>Anumite tranzacții importante care implică Compania sau o filială a acesteia împreună cu sau propusă de către ori în numele oricărei persoane asociate, cum ar fi, dar fără a se limita la, orice fuziune a companiei cu sau pentru orice persoană asociată, prin achiziționarea de către companie a oricăreia dintre acțiunile sale de orice clasă de la orice persoană asociată, necesită, în general, votul afirmativ a cel puțin 80 % din acțiunile în circulație ale capitalului social al companiei care conferă drepturi de vot, iar dreptul respectiv de vot funcționează ca o singură clasă.</p> <p>Codul revizuit din Ohio stabilește anumite situații în care directorii unei corporații pot adopta modificări ale articolelor din actul constitutiv.</p> <p><b>Dreptul de a primi dividende din lichidare.</b> La lichidarea sau dizolvarea unei Companii, activele disponibile în mod legal pentru a fi repartizate acționarilor sunt distribuibile în mod procentual deținătorilor de acțiuni ordinare în circulație la momentul respectiv, după plata oricăror datorii și preferințe de lichidare cu privire la orice acțiuni preferențiale în circulație.</p> <p><b>Nu există prevederi preemptive, de răscumpărare sau conversie.</b> Titularii acțiunilor ordinare nu au drepturi de conversie, iar astfel de acțiuni nu fac obiectul răscumpărării. Titularii acțiunilor ordinare nu au drept de preemțiune pentru cumpărarea, subscrierea sau dobândirea în alt mod a acțiunilor neemise sau acțiunilor de trezorerie sau altor titluri. Nicio acțiune ordinară nu face obiectul unor provizioane legate de fonduri de amortizare, evaluări sau pasive ale Companiei.</p>
C.5	<b>Restricții privind transferabilitatea</b>	Nu se aplică. Acțiunile din această ofertă sunt înregistrate pe formularul S-8 aparținând Comisiei de valori mobiliare și burse din SUA (Securities and Exchange Commission, „SEC”) și sunt, în general liber transferabile.
C.6	<b>Admiterea la tranzacționare pe o piață reglementată</b>	Așa cum se menționează la elementul C.1 de mai sus, acțiunile sunt listate la bursa din New York.
C.7	<b>Politica de dividende</b>	<p>Drepturile la dividende sunt prevăzute în statutul Companiei. Deținătorii de acțiuni ordinare vor primi în mod procentual orice dividende declarate de către Consiliul director din fondurile disponibile în mod legal în acest scop.</p> <p>În anul fiscal 2018, am emis de trei ori dividende trimestriale la 0,6896 USD per acțiune și o dată la 0,7172 USD per acțiune. Pentru primele</p>

		două trimestre ale anului 2019, Compania a plătit dividende la 0,7172 USD per acțiune.
--	--	--

**SECȚIUNEA D - RISCURI****D.1****Principalele riscuri asociate Companiei sau specifice industriei**

În continuare sunt abordați „factorii de risc”, fiind astfel identificați factorii semnificativi care ne-ar putea afecta negativ afacerile, operațiunile, situația financiară și performanța financiară viitoare. Următoarea abordare a riscurilor nu este una completă, însă este menită să sublinieze factorii pe care noi îi apreciem importanți de a fi luați în considerare în procesul de evaluare a așteptărilor noastre. Aceștia, dar și alți factori, ar putea determina ca rezultatele noastre viitoare să fie diferite de cele din situațiile previzionate și față de evoluțiile istorice.

- Afacerea noastră este supusă unor multiple riscuri ca urmare a derulării de operațiuni importante și de vânzări pe piețele internaționale; includem aici fluctuațiile valutare, mecanismele de control al monedei și al schimbului valutar sau cele de control al prețurilor, precum și volatilitatea localizată.
- Condițiile economice globale nesigure pot afecta negativ cererea pentru produsele noastre sau îi pot determina pe clienții noștri și pe alți parteneri de afaceri să traverseze dificultăți financiare cu impact negativ asupra afacerii noastre.
- Perturbările de pe piețele de credit sau modificările ratingurilor noastre de credit ne-ar putea reduce accesul la credite.
- Întreruperea lanțului nostru de aprovizionare la nivel mondial ar putea avea un impact negativ asupra rezultatelor noastre de afaceri.
- Activitatea noastră se confruntă cu fluctuații ale costurilor și presiuni care ne-ar putea afecta rezultatele comerciale.
- Capacitatea de a ne atinge obiectivele de creștere depinde de un produs de succes, de marketing performant și inovare în procesul operațional, precum și de răspunsuri eficiente la inovarea competitivă și modificarea obiceiurilor de consum.
- Capacitatea de a ne atinge obiectivele de afaceri depinde de cât de bine putem concura cu competitorii noștri locali și globali de pe piețele și canalele noi și cele existente.
- O schimbare semnificativă în relațiile cu clienții sau în cererea clientului pentru produsele noastre ar putea avea un impact semnificativ asupra afacerii noastre.
- În cazul în care reputația companiei, a uneia sau mai multor mărci care ne aparțin se degradează în mod semnificativ, acest lucru ar putea avea un impact semnificativ asupra rezultatelor noastre financiare.
- Depindem de terți în multe aspecte ale afacerii noastre, ceea ce generează riscuri suplimentare.
- Un incident de securitate a informațiilor sau tehnologie operaționale, inclusiv o încălcare de securitate cibernetică, sau încetarea funcționării unuia sau mai multor sisteme tehnologice cheie informaționale și operaționale, rețele, sisteme hardware, procese și/sau site-uri asociate deținute sau operate de Companie sau de unul dintre furnizorii săi de servicii ar putea avea un impact negativ semnificativ asupra afacerii sau reputației noastre.

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Modificarea climatului politic ar putea afecta în mod negativ afacerea noastră și rezultatele financiare.</li> <li>• Trebuie să gestionăm eficient respectarea legilor și reglementărilor, precum și aspectele legale și de reglementare noi și în curs în SUA și în străinătate.</li> <li>• Modificările reglementărilor fiscale aplicabile și soluționarea litigiilor fiscale ne-ar putea afecta negativ rezultatele financiare.</li> <li>• Trebuie să gestionăm eficient achizițiile aflate în derulare, asocierile în participațiune și activitățile de cesionare.</li> <li>• Rezultatele noastre de afaceri depind de capacitatea pe care o avem de a gestiona în mod eficient creșterea productivității și modificările organizaționale în curs de implementare.</li> </ul>
<b>D.3</b>	<b>Informații esențiale cu privire la riscurile-cheie specifice titlurilor de valoare</b>	<p>Un participant la planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni se confruntă în mod potențial cu riscul de a-și pierde o parte sau tot capitalul investit.</p> <p>Angajații participanți își asumă riscul pentru orice fluctuație valutară în momentul (i) contribuției lor la planul de stimulare prin deduceri salariale și (ii) vânzării acțiunilor lor.</p> <p>Prețul de vânzare al acțiunilor Companiei ar putea deveni mai volatil, iar investiția unui acționar și-ar putea pierde din valoare.</p> <p>Participarea la planul de stimulare este supusă riscului valutar (de ex., cursul USD/EUR, USD/CZK sau USD/GBP) care ar putea afecta negativ suma investită în plan și profitul previzionat rezultat din participarea la plan.</p> <p>Consecințele fiscale și/sau de securitate socială aferente participării la plan ar putea afecta negativ profitul previzionat rezultat din participarea la plan.</p> <p>Un membru se confruntă cu riscul de a-și pierde avantajele fiscale asociate planului în cazul în care respectivul membru se retrage din plan înainte de sfârșitul perioadei de deținere (așa cum este definită mai jos).</p> <p>Angajații din Regatul Unit ar trebui să fie conștienți de faptul că, în cazul în care Regatul Unit se retrage din UE fără un acord de retragere până la 29 martie 2019 sau orice altă dată, există riscul ca acest prospect să nu mai fie valabil pentru oferta de acțiuni din Regatul Unit. În plus, în situația în care va fi solicitat un supliment la prezentul prospect între 29 martie 2019 sau orice altă dată și 21 iulie 2019 (data intrării în vigoare a Regulamentului (UE) 2017/1129 în temeiul pe care un prospect nu va trebui publicate pentru titluri de valoare oferite angajaților existenți de către angajator sau de către o întreprindere afiliată), aceasta nu va fi transmis în Regatul Unit, dar va trebui să fie aprobat de către Autoritatea locală pentru reglementarea conduitei financiare.</p> <p>Având în vedere că deducerile sunt deținute într-un cont nealocat și că ar putea trece ceva timp până la cumpărarea de acțiuni, investitorii se confruntă cu riscul de un posibil faliment sau de insolvabilitate al/a custodelui (așa cum este definit mai jos). Într-o astfel de situație, membrul ar fi un creditor general al custodelui (alături de alți creditori ai custodelui). Acțiunile, odată cumpărate, sunt păstrate într-un cont pe numele Planului ISOP (nu al custodelui).</p>
<b>SECȚIUNEA E - OFERTĂ</b>		
<b>E.1</b>	<b>Câștiguri nete</b>	Presupunând că fiecare dintre 24.708 angajați eligibili cumpără numărul maxim de acțiuni în cadrul planului de stimulare oferit în temeiul prezentului prospect, respectiv un total de 99,7 acțiuni pentru fiecare angajat, atunci câștigurile brute ale companiei rezultate din oferta

		afereantă planului în temeiul acest prospect ar fi de 226.861.156 USD. După deducerea cheltuielilor juridice și contabile aferente ofertei, care nu vor depăși 200.000 USD, câștigurile nete, bazate pe ipotezele de mai sus, ar fi de aproximativ 226.661.156 USD.
<b>E.2a</b>	<b>Argumentele ofertei și utilizarea câștigurilor</b>	<p>Scopul planului de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni este de a-i încuraja pe angajații eligibili care nu sunt rezidenți în Statele Unite să-și continue cariera în filialele și sucursalele participante ale Companiei furnizându-le angajaților eligibili o modalitate convenabilă de (1) a beneficia de părți sociale în Companie și de (2) a economisi pe termen lung și în mod regulat; toate acestea sunt stipulate planul de stimulare și în acordul de custodie sau alte contracte fiduciare/acorduri de încredințare care fac parte din plan.</p> <p>Câștigurile nete vor fi utilizate în scopuri corporative generale.</p>
<b>E.3</b>	<b>Descrierea termenilor și condițiilor ofertei</b>	<p>Oferta aferentă planului de stimulare poate fi considerată o ofertă publică de titluri de valoare în conformitate cu Directiva 2003/71/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 noiembrie 2003 modificată prin Directiva 2010/73/CE (modificată - „Directiva privind prospectul”) în următoarele țări SEE, sub rezerva legislației aplicabile în fiecare dintre aceste țări: Belgia, Cehia, Germania, Grecia, Ungaria, Irlanda, Italia, Polonia, România, Spania și Regatul Unit.</p> <p>Oferta inclusă în planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni va fi disponibilă și pentru următoarele state SEE: Austria, Bulgaria, Croația, Danemarca, Finlanda, Letonia, Olanda, Portugalia, Slovacia și Suedia. Cu toate acestea, astfel de ofertă nu este considerată o ofertă publică de titluri de valoare în conformitate cu legislația de punere în aplicare în aceste țări a Directivei privind prospectul. Valoarea totală a ofertei inclusă în planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni pentru țările SEE depășește 1 milion € pe o perioadă de 12 luni.</p> <p>Prezentul prospect va fi pus la dispoziția angajaților filialelor Companiei din țările menționate mai sus, la sediile angajatorilor lor.</p> <p>În plus, acest prospect și traducerile rezumatului (după caz) vor fi afișate pe intranetul Companiei, iar copii gratuite vor fi puse la dispoziția angajaților, la cerere, contactând departamentele de resurse umane ale angajatorilor lor.</p> <p><b>Planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni</b></p> <p>Planul va fi administrat la nivel local de către mai mulți angajatori din mai multe jurisdicții în beneficiul angajaților lor și va reflecta politicile și practicile unui angajator participant, după caz. În mod specific, deducerile salariale și criteriile de eligibilitate pentru participare vor fi implementate la nivel local. Conturile angajaților din planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni vor fi contabilizate separat în registrele menținute de către Companie în conformitate cu planul menționat.</p> <p>În general, angajați cu normă întreagă sunt eligibili pentru a participa la planul de stimulare de la data la care își încep activitatea în cadrul Companiei sau la una din filiale și pot adera la plan în orice moment ulterior prin procedura/procedurile stabilite de către Companie. Ulterior înscrierii, un angajat eligibil („membru”) poate face contribuții prin deduceri salariale aferente remunerației sale („salariu de bază”) începând cu prima zi a perioadei de plată care coincide cu este imediat următoare datei sale de aderare la plan sau cât mai curând posibil din punct de vedere administrativ după aceea („dată de intrare”).</p> <p>Prin planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni este oferit un număr total de 2.464.275 de acțiuni fără valoare pară, acestea fiind acțiuni ordinare Procter &amp; Gamble aflate în circulație și tranzacționate la bursa din New York („NYSE”). Acest potențial maxim</p>

total reprezintă aproximativ 0,0985 % din 2.501.579.709 acțiuni aflate în circulație la 31 decembrie 2018. Acest număr face obiectul ajustărilor efectuate în conformitate cu planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni.

La înscrierea în planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni, membrii trebuie să menționeze procentul (în procente întregi de până la 15 %) pe care îl autorizează pentru deduceri din salariul de bază la fiecare interval de plată. Până la 5% din salariul de bază alese pentru a contribui la planul de stimulare („Depozite de bază”) este eligibil pentru o contribuție echivalentă făcută de către angajator egală cu 50% din depozitele de bază ale membrului pentru perioada de plată; cu condiția ca, în cursul primului an de participare a unui membru la plan, contribuția echivalentă să fie egală cu 100 % din depozitele de bază pentru primul procent (1 %) din salariul de bază al membrului pentru fiecare perioadă de plată pe parcursul perioadei de un an. Orice contribuție care depășește 5% nu este eligibilă pentru o contribuție echivalentă („Depozite suplimentare”). Compania poate, de asemenea, permite membrilor să facă plăți forfetare către planul de stimulare („Depozite suplimentare speciale”) pe parcursul unui an de plan, în conformitate cu procedurile stabilite de companie, plăți care nu sunt eligibile pentru a primi contribuții echivalente.

Membrii nu trebuie să facă o alegere pentru fiecare perioadă de plată; alegerea lor de a participa va rămâne în vigoare până când membrul fie modifică rata contribuțiilor, fie suspendă efectuarea depozitelor la planul de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni. Un membru poate modifica procentul deducerilor autorizate, în plus sau în minus, sau poate relua realizarea de depozite, prin înregistrarea și transmiterea opțiunii agreeate cu Compania și/sau o filială a acesteia care a adoptat planul de stimulare pentru participarea angajaților săi (o „companie participantă”); o astfel de schimbare va intra în vigoare începând cu prima zi a perioadei de plată care coincide cu sau este imediat următoare datei la care alegerea făcută este primită de către Companie și/sau Compania participantă sau cât mai curând posibil din punct de vedere administrativ după aceea. Un membru își poate suspenda, de asemenea, participarea la planul de stimulare prin înregistrarea și transmiterea opțiunii agreeate cu Compania participantă. Membrii li se va suspenda în mod automat participarea pe perioada în care membrul (i) nu mai este un angajat eligibil, chiar dacă este încă angajat al Companiei sau al Companiei participante, (ii) se află în concediu, (iii) nu mai primește salariu de bază, (iv) are un accident în urma căruia rămâne cu o dizabilitate (așa cum este definită în planul de stimulare) sau își continuă activitatea după încetarea planului.

Depozitele de bază, cele suplimentare și cele suplimentare speciale acumulate sunt puse la dispoziția custodelui, caz în care acestea sunt păstrate într-un cont nealocat (astfel încât fondurile pot fi agregate pentru cumpărare) până când sunt folosite pentru a achiziționa acțiuni într-un termen rezonabil după ce custodele primește astfel de depozite (în general, la o zi lucrătoare după primirea depozitelor de către custode). Prețul de achiziție al unei acțiuni este prețul mediu per acțiune la data cumpărării. Odată cumpărate, acțiunile oferă drepturi depline legitime. După achiziționare, acțiunile care oferă drepturi depline legitime sunt păstrate într-un cont în numele planului de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni (nu al custodelui). Membrii pot alege să se retragă acțiuni prin depunerea unei cereri de retragere, cu respectarea procedurilor Companiei. În plus, la o încetare a raporturilor de muncă, membrilor le este răscumpărat fie în acțiuni, fie în bani, procentul deținut legitim în conturile lor conform planului de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni; excepție face situația în care aleg să amâne primirea, în conformitate cu termenii planului.



<b>E.4</b>	<b>Descrierea intereselor majore în raport cu oferta, inclusiv conflictele de interese</b>	Nu se aplică. Nu există astfel de interese.		
<b>E.5</b>	<b>Denumirea entității care se oferă să vândă titlul de valoare</b>	Compania Procter & Gamble.		
<b>E.6</b>	<b>Rata maximă de diluare</b>	Presupunând că acțiunile oferite în cadrul acestui prospect ar fi toate nou emise, părțile sociale ale unui acționar al companiei care deține în prezent 1% din capitalul total în acțiuni aflate în circulație la data de 31 decembrie 2018 (respectiv, 2.501.579.709 acțiuni) și care nu este un angajat eligibil pentru participare la ofertă ar fi diluate după cum este indicat în tabelul următor:		
			Procent aferent numărului total de acțiuni în circulație	Număr total al acțiunilor în circulație
		Anterior emiterii de acțiuni conform planului de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni (la 31 decembrie 2018)	1,00 %	2.501.579.709
		După emiterea a 2.464.275 de acțiuni conform planului de stimulare a angajaților prin opțiuni de cumpărare de acțiuni	0,999 %	2.504.043.984
<b>E.7</b>	<b>Cheltuielile estimate percepute de la investitor</b>	Nu se aplică. Nu există astfel de cheltuieli.		